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ATA DA SESSAO DE LICITAÿAO NA MODALIDADE TOMADA DE PRE?0 N2 055/2019 DA COMISSAO

PERMANENTE DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS)

DO DIA 24 DE OUTUBRO DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidency de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das

deliberates, a Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante da TOMADA DE PRECO Ne

055/2019. A referida licitagao trata da CONTRATAÿAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR A

CONSTRU£AO DE PRACA NA LOCALIDADE DE CANUDOS, MUNICIPIO DE SOBRAL/CE, de acordo com os

anexos da TOMADA DE PRECO N2 055/2019. Para a referida licitagao solicitaram o edital as seguintes

empresas: CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI,

CONSTRUTORA IRMAOS PiMENTA LTDA, J. & A. CONSTRUC&ES, COMERCIO E LOCACAO DE VEICULOS

LTDA, LS ENGENHARIA & LOCACOES EIRELI, PAWI - SERVICOS E LOCACAO EIRELI, ALLAN ARAUJO DE

AGUIAR CONSTRUTORA e LEODIONE MACHADO RIBEIRO CONSTRUCSES. As empresas: CONSTRUTORA

MONTE CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA

LTDA, J. & A. CONSTRUC6ES, COMERCIO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA, LS ENGENHARIA a LOCACOES
EIRELI, PAWI - SERV1COS E LOCACAO EIRELI, ALLAN ARAUJO DE AGUIAR CONSTRUTORA e LEODIONE

MACHADO RiBEiRG CONSTRUCOES apenas enviaram seus envelopes de habilitagao e de proposta de

pregos. Compareceu ao certame o Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Joao

Wandick Diogo Soares, CREA/CE 48756. Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente

os documentos de Habilitagao e a Proposta de Pregos. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de

documentos de habilitagao e concluiu-se a sua averiguagao. A Comissao analisou os documentos de

habilitagao e constatou que as empresas: CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA

NOVA TERRA EIRELI, j. & A. CONSTRUCOES, COMERCIO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA, LS ENGENHARIA

& LOCACOES EIRELI, PAWI - SERVICOS E LOCACAO EIRELI, ALLAN ARAUJO DE AGUIAR CONSTRUTORA e

LEODIONE MACHADO RIBEIRO CONSTRUCOES estao em conformidade com as exigences do edital.

Especificamente quanto a empresa CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA, viu-se que nao foi acostado o

cartao do CNPJ da iicitante, em inobservancia a alinea "a" do item 6.3.3.1 do Edital. Nao obstante, e

considerando que praticamente todos os outros documentos de habilitagao, tempestivos e juridicamente

validos, juntados pela empresa Iicitante informam o numero do CNPJ da empresa, bem assim que o resgate

do CNPJ pode ser feito pela Comissao por meio de simples consulta ao si'tio eletronico da Receita Federal

do Brasil - RFB, esta Comissao entende, em respeito aos principios da transparency, eficiencia e,

sobretudo, ao da ampla competividade e incansavel busca pela proposta mais vantajosa, tendo como

fundamento o entendimento pacifico dos Tribunals de Contas, notadamente o Tribunal de Contas do

Estado do Ceara e o Tribunal de Contas da Uniao, pela aceitagao da documentagao da forma como

apresentada. O Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Joao Wandick Diogo Soares,

CREA/CE 48756, analisou a qualificag§o tecnica e constatou que as empresas CONSTRUTORA MONTE

CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA, J.

& A. CONSTRUCOES, COMERCIO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA, LS ENGENHARIA & LOCACOES EIRELI,

PAWI - SERVICOS E LOCACAO EIRELI, ALLAN ARAUJO DE AGUIAR CONSTRUTORA e LEODIONE MACHADO
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RIBEIRO CONSTRUCOES estao em conformidade com as exigences do edital. As empresas: CONSTRUTORA

MONTE CARMELO LTDA, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA, J. & A. CONSTRUCOES, COMERCIO E

LOCACAO DE VEICULOS LTDA, LS ENGENHARIA & LOCATES EIRELI, PAVVI - SERVIÿOS E LOCACAO EIRELI,

ALLAN ARAUJO DE AGUIAR CONSTRUTORA e LEODIONE MACHADO RIBEIRO CONSTRUCOES declararam

ser Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, portanto, no momento oportuno poderao usufruir dos

direitos conforme Lei Compiementar ne 123/2006. Foi realizada pesquisa no Portal da Transparency do

Tribunal da Controiadoria Gera! da Uniao, e constatou-se que as empresas participantes estao aptas a

participarem do Processo Licitatorio, conforme anexos constantes nos autos do processo. A comissao

ruBricoU os documentos de habilitagao. A Comissao declarou as empresas: CONSTRUTORA MONTE

CARMELO LTDA, C N T - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIRELI, CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA, J.

& A. CONSTRUCOES, COMERCIO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA, LS ENGENHARIA & LOCACOES EIRELI,

PAWI - SERVICOS E LOCACAO EIRELI, ALLAN ARAUJO DE AGUIAR CONSTRUTORA e LEODIONE MACHADO

RIBEIRO CONSTRUCOES HABILITADAS. A Comissao rubricou os lacres dos envelopes das propostas de

pregos, os quais ficarao de posse da comissao. A Comissao abriu prazo recursal conforme legislag§o

vigente. Sem mais para o momento, foi encerrada a sessao.

Sobrai-CE, 24 de outubro de 2019.

A COMISSAO:

rib Bavoso 5\ Karmelinÿ Marjorief Nogu

| <[ Presidente

-
Edson Luis Lopes Ahldrade

Membro

“O. V. (ÿoW/iiYiVlQr'
4.ljiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho

Membro
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Wandick Djogo SjMres*
Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura
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